

# 娱乐圈是一个圈

主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱: [viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)  
QQ群: 100483228

## 一周星声

无论有没有注册结婚,我与小志本人都打算正面回应。其实去年9月他与女友已经得到小小志这份“礼物”,而且两人也订了婚,就算现在要结婚,注册也是自然而然的人生过程,相信大家也会祝福他们的。



——传林志颖与模特女友陈若仪已低调注册结婚,林志颖的经纪人葛小姐回应媒体。

我们家有一个柜子要搬到另外一个地方,我需要司机、助理都在家的时候才可以搬,这事让我办了半个月,最后也没搬,最后还是她找了几个朋友来搬的,所以她给我发了一条短信说:“要你干嘛,真没用!”其实她不是真的那么介意,每个家庭都会有抱怨的时候。

——李亚鹏谈王菲,“在外很低调,在家很高调”。



Yes!

——因扮演《生活大爆炸》里的谢尔顿博士,吉姆·帕森斯获得今年艾美奖的视帝。获奖后,“谢耳朵”立刻来到男友身边求婚,而他的男友很爽快地同意了。

男人的成长很多时候都是因为女人。  
——语出歌手黄舒骏

要视乎命运安排,要挡不住,不来也逼不得。

——陈豪曾被传因多次向事业心重的绯闻女友廖碧儿求婚不遂而闹分手,最近传出两人终于成功达成协议,女方还表示希望35岁结婚生孩子,陈豪对此继续装傻。

老三第一次抱住静秋的那场戏看起来很奇怪,静秋穿着裙子和短袖衣,看起来明显就是夏天或者初秋,但老三给她披上的大衣,却是一件不折不扣的冬季棉大衣的样子。  
——《山楂树之恋》在广州试映后,有观众这么提问。

不知道拍的是什么地方,但肯定不是安仔家。

——最近有周刊称拍到余德琳搬回许志安的住所,两人悄然复合,暗示分手事件是“自编自导的一出戏”。许志安身边工作人员对此表示否认。

我一直觉得,能够拿金牌的人都有很强大的内心,所以田亮遇到烦心事时,我从来不会多说什么。

——叶一茜微博透露,自己是用温柔“搞定”田亮的。

这两个人物性格都是有明显缺陷的,如果在生活中遇到,我一个都不选。

——“霸气贵公子”陈辰和深情花美男洛熙,你会选择谁?对于这个让《泡沫之夏》的观众很纠结的问题,作者明晓溪回应。



孙俪

## 王珞丹情史之谜

古语有云“贫居闹市无人问,富在深山有远亲”,在娱乐圈,红与不红待遇截然不同,不红的艺人,只要不是犯下什么法律、道德所不容的事情,一般都没有媒体报道,公众也不会关注。但只要你一走红,再怎么不为人知的陈年旧事都会被挖出来大书特书,“当明星就不要想着有隐私,这就是成名的代价。”香港娱乐教母查小欣如是说。

从“岩女郎”为人所知到“米莱”角色广受欢迎再到风头一时无两的“杜拉拉”,王珞丹只用了短短五年时间就完成了从人行到登顶收视率女王宝座的历程。当然,一线女星除了在电视剧中饰演女主角外,同时还是娱乐版的女主角,自从《杜拉拉升职记》热播后,王珞丹的各种娱乐八卦就没消停过,旧爱新欢朋友敌手全都曝光。

据圈内一位制作人爆料,王珞丹粉李光洁不是一天两天的事情,他们两认识的时候,李光洁与郝蕾还是夫妻,王珞丹仗着自己北方女孩大大咧咧的个性主动亲近李光洁,丝毫不避忌,据说情绪化的郝蕾还因此脸色难看,只是忍住没发火。

后来,李光洁与郝蕾离婚,王珞丹更没有顾忌,主动表示出对李光洁的好感,为了能够与李光洁一起出演《杜拉拉升职记》,王珞丹没少花工夫,还不惜自降片酬。剧中工作人员透露,在拍戏过程中王珞丹常与李光洁打情骂俏,还因此挨过导演陈铭章批评。

当王珞丹与李光洁的恋情被曝光后,影迷纷纷替王珞丹抱不平,开朗率真的她与劈过腿、离过婚的李光洁在一起很不搭调,担心她会吃亏。谁料到没过多久,李光洁一位朋友向媒体爆料:“听说王珞丹以前是结过婚的,刚毕业那会儿闪婚,后来闪离,李光洁的爸爸觉得王珞丹离过婚,也是个明星,所以一直都不赞成两人的关系。”

对于离异传闻,9月10日,王珞丹所在的经纪公司发表了一份声明,正式否认王珞丹有过婚史。但圈内人都知道王珞丹此前一直有一位关系固定的音乐制作人男友董赫男。拍完《奋斗》之后,一度传出两人的婚讯,只是一直未被证实,但空穴来风,未必无因。而这段感情的结束,还牵涉到“歌坛一姐”孙悦。在《她和她们》专辑制作中,孙悦大胆起用年轻音乐人董赫男,且整张专辑交由他操刀,两人举止亲昵关系暧昧,孙悦的新专辑里有首《小龙女》,董赫男的新专辑里有首《杨过》,两人的暧昧情愫间接导致王珞丹与他分手。

## 师姐妹同室操戈

《杜拉拉升职记》热播,王珞丹人气飙升,频频出现在时尚杂志上,也成为商业活动和广告代言的新宠,而与李光洁出双人对微博调情不亦乐乎之余,还争取到了《山楂树之恋》电视剧版“静秋”的角色,能够与李光洁继续在戏中谈恋爱。

媒体一致认为,无论是外形还是气质,原定的江一燕都要比王珞丹更适合演“静秋”,而王珞丹是因为李光洁出演男一号的

现在是娱乐圈知识问答时间,题目是:请问王珞丹与孙俪有什么关系?评分标准如下:她们都是女演员——接近八卦盲;她们曾在同一家公司且是同一个经纪人带的艺人——八卦门童;她们争角色抢广告代言——八卦门嫡传弟子。如果你的答案是:王珞丹的前男友的前男友的现任妻子是孙俪,恭喜你,你堪称八卦门一代宗师。只需要再答对以下一题,便能荣登“娱乐圈百晓生”宝座。请听题:王珞丹的前男友是谁?他是哪位歌坛大姐的前男友?有没有被上面的两道题绕晕?其实,娱乐圈就是一个圈,圈中男女分分合合,爱来爱去,查根究底全都能串成一串。

缘故,投资方认为这对正当红的绯闻男女搭档足够吸引眼球,获得免费宣传。不管是什么原因,总之王珞丹得到了话题性十足的好角色。历史总是惊人地相似,此番纷扰,不禁让人想起在“杜拉拉”选演员时,王珞丹与孙俪同门相争的景象。

圈内金牌经纪人常继红,之前是海润影视旗下海润千易艺人经纪公司的掌门人,孙俪与王珞丹均是她一手捧出来的女艺人,份属师姐妹关系,但由于都很好强的缘故,两人关系一般,而在今年年初,王珞丹取代了孙俪成为苏宁电器代言人后,两人关系自然更僵,“杜拉拉”角色之争,成为骆驼背上最后一根稻草。

早在2008年,SMG就将《杜拉拉升职记》小说的电视改编权购入囊中,不过谁来出演电视剧版杜拉拉却让制片方伤透了脑筋,孙俪、高圆圆一度成为网友呼声极高的“杜拉拉”。总制片人金维一曾表示,选角过程中,王珞丹并不在待选前三名名单上。但因为她争取这个角色的过程很“杜拉拉”,终于将孙俪踢出局。

编剧张巍也在媒体上承认,起初剧组更看好孙俪来演杜拉拉,但是剧组有人坚持说孙俪这个演员太漂亮了,过于有女人味,气质柔柔弱弱,甚至有点楚楚可怜的感觉,这样一个女孩,想在竞争激烈的外企完全靠自己的努力一路升上去,恐怕很困难。而王珞丹姿色中上、黑瘦、个子高腿长,最重要的是她像一个女战士,有不达目标誓不罢休的好胜心。

两人都没提到的一点是,在选角的时候,同为孙俪和王珞丹经纪人的常继红明显偏向王珞丹,而以“常姐”在娱乐圈的江湖地位,足以影响角色的选择,为此孙俪对有知遇之恩的常继红心存芥蒂。因此,在今年7月常继红结束与海润的十年合作关系,牵手新东家星美。蒋雯丽、刘烨、王珞丹等纷纷跟随“常姐”一同过档到星美,孙俪则在之前已经转到海润旗下另一家经纪公司润星堂,与“常派”划清界限。

## 来不及摆酒已离婚

正如前面所言,王珞丹与孙俪除了是曾经的同门师姐妹以及竞争对手之外,还有一层非常有意思的关系,充分体现了娱乐圈的“圈性”。王珞丹的前男友的前男友的现任妻子是孙俪,这看似无比复杂的关系其实没有任何新鲜猛料,每一段关系均是大家所熟悉的,只不过没有意识到它们能够串在一起,我们现在就来抽丝剥茧,把关系理清。

王珞丹的现任绯闻男友是李光洁,前后脚进房,情侣装出现、微博调情、剧组人员证实,证据确凿,百嘴莫辩,就差当事人亲口承认了。李光洁的前妻是郝蕾,这段曾经闹得沸沸扬扬的“姐弟恋”婚姻,还没来得及摆酒庆祝,就已匆匆走到尽头。

2007年7月19日,网友爆料郝蕾与新男友李光洁在老家吉林通化秘密结婚。据悉,两人是因为拍摄电视剧《密令1949》日久生情。当时郝蕾如此评价李光洁:“我还真没觉得他帅,算是长得比较有棱角。我觉得男人的内在更重要,他的长处是文化修养高,



王珞丹

心智很成熟,这在年轻的演员里面不多见”。

2008年4月,李光洁接受媒体采访时,首次承认已和郝蕾秘密结婚一年多了。李光洁说,他觉得自己和所有普通人一样,所以一直没有对外多说,这次是被记者问起,也不想刻意隐瞒。2008年12月28日,在电视剧《当爱已成往事》的开机仪式上,李光洁和郝蕾正式承认两人已结婚两年,并打算明年办婚宴。

2009年5月4日,李光洁向媒体透露,本月他将与郝蕾在北京补办一场盛大的婚礼,但其实,那时两人感情已经亮起红灯,正处于分居状态,原因是李光洁劈腿被抓,本来他还想借着举办婚礼挽回这段婚姻,不料爱憎分明的郝蕾没给他悔过机会,6月初独家发表声明宣布和李光洁因感情问题分居,并在10月宣布已经正式离婚。

## 分分合合圈中情

郝蕾的前男友,不是别人,正是孙俪的丈夫,国内当红一线小生邓超。这段感情与郝蕾的婚姻一样,是一段拥有美好回忆与痛苦经历却无疾而终的感情。2002年,两人因为合拍电视剧《少年天子》而结缘,感情一直很低调。2005年,经历了郝蕾大闹剧组一事两人被爆分手。

邓超在广州拍摄电视剧《冲天小子康南海》时,郝蕾从北京跑到广州大闹片场。郝蕾在剧组直接与邓超大吵大闹起来,吵闹的声音和摔东西的声音使很多人闻声而来,据称当时郝蕾的情绪非常激动,劝架的剧组人员都傻了眼,没过多久就报出两人分手的消息。

郝蕾邓超最终不欢而散的原因有二,主要原因是邓超移情别恋爱上孙俪;根本原因是邓超无法接受郝蕾在《颐和园》中的全裸演出。郝蕾曾回应“主要还是因为我们不合适,人生观和世界观相差得太远了,理解的东西也有很大距离。”“分手那段时间,我整天都是恍惚的,我很抑郁、很抑郁,想过自杀。”郝蕾也坦承承认和邓超的那一段爱情算是这辈子最惊心动魄的爱情。

2005年,电视剧《幸福像花儿一样》红遍大江南北,这部戏成就了一对娱乐圈的“金童玉女”——邓超与孙俪在这部戏里相识、结缘,擦出火花,因此才有了以上郝蕾大闹片场的一幕。这对银幕情侣在《甜蜜蜜》中再度合作,这两部剧组成一个爱情的寓言,“邓超恋”就像在镜头前突然肆意绽放的花朵,随着两人感情升温,事业也齐齐一飞冲天。

2006年7月,一组孙俪和邓超在三亚海边牵手、嬉戏、拥抱、热吻的照片让他们的恋情曝光。虽然公开了恋情,但两人都不愿在公众场合多谈及对方。直到2007年1月,邓超做客《超级访问》时孙俪突然到场,两人首次在节目中讲述了很多恋爱细节,而是年8月,孙俪搬进邓超的别墅,开始同居生活。今年3月,一位邓超和孙俪的造型师好友透露,他俩已经在春节前领了结婚证,有情人终成眷属。  
羊男